
Číslo: 4 Pv 334/17/8802-7 Košice I 31.12.2018

EEČ: 2-63-779-2018

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku,
elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219
odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Košice I

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX 2581/4, 040 13 XXXXX, Slovensko
povolanie: robotník
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku, elektronických
peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX I
zo dňa 8.12.2017, spisová značka 4 Pv 334/17/8802, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

v Košiciach dňa 07.08.2017 v čase okolo 12:00 hod., na parkovisku pri poliklinike na
sídlisku KVP, neoprávnene si prisvojil platobnú kartu č. XXXXX vystavenú na meno
XXXXX, ktorej držiteľom je XXXXX, vydanú k účtu č. XXXXX vedeného v Slovenskej
sporiteľni, a.s. tak, že túto našiel na zemi, túto zodvihol a odišiel na čerpaciu stanicu
OMV, na ul. Hlinkovej v Košiciach, kde sa pokúsil v bližšie neurčenom čase
uskutočniť bezkontaktnú platbu v hodnote 1,38 €, pričom platba bola platobným
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terminálom zamietnutá z dôvodu, že bankomatová platobná karta bola nahlásená
ako odcudzená, čím takto svojím konaním poškodenej XXXXX nespôsobil žiadnu
škodu

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX I zo dňa 8.12.2017, spisová
značka 4 Pv 334/17/8802, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

XXXXX prokuratúry XXXXX I uznesením zo dňa 08.12.2017 sp. zn. 4 Pv
334/17/8802, podľa § 216 ods. 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné
stíhanie obvineného XXXXX, za prečin neoprávnené vyrobenie a používanie
platobného prostriedku, elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219
ods. 1 Trestného zákona, ktorého sa dopustil tak, že v Košiciach dňa 07.08.2017
v čase okolo 12:00 hod., na parkovisku pri poliklinike na sídlisku KVP, neoprávnene
si prisvojil platobnú kartu č. XXXXX vystavenú na meno XXXXX, ktorej držiteľom je
XXXXX, vydanú k účtu č. XXXXX vedeného v Slovenskej sporiteľni, a.s. tak, že túto
našiel na zemi, túto zodvihol a odišiel na čerpaciu stanicu OMV, na ul. Hlinkovej
v Košiciach, kde sa pokúsil v bližšie neurčenom čase uskutočniť bezkontaktnú platbu
v hodnote 1,38 €, pričom platba bola platobným terminálom zamietnutá z dôvodu, že
bankomatová platobná karta bola nahlásená ako odcudzená, čím takto svojím
konaním poškodenej XXXXX nespôsobil žiadnu škodu.

Podľa § 216 ods. 2 Trestného poriadku bola obvinenému určená skúšobná
doba v trvaní 12 / dvanásť / mesiacov.

Uznesenie o podmienečnom zastavení trestného stíhania nadobudlo
právoplatnosť dňa 23.12.2017, teda skúšobná doba plynula od dňa 24.12.2017 do
23.12.2018.

V zmysle § 217 ods. 1 Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil.

Po skončení skúšobnej doby bol zabezpečený odpis z registra trestov, správa
z USEP, ako aj správa ohľadne toho, či sa voči obvinenému nevedie trestné stíhanie
za skutok, ktorého by sa mal dopustiť v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia
trestného stíhania.

Obvinený je zamestnancom spoločnosti XXXXX, kde pracuje ako robotník.

Zo správ vyplýva, že obvinený bol počas skúšobnej doby 4 krát postihnutý za
priestupok na úseku dopravy a to:
- dňa 02.02.2018 za telefonovanie, za ktorý mu bola uložená bloková pokuta vo
výške 20,-€
- dňa 19.04.2018 za nevyhovujúci technický stav motorového vozidla, za ktorý mu
bola uložená bloková pokuta vo výške 20,-€,
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- dňa 16.05.2018 nerešpektovanie dopravnej značky, za ktorý mu bola uložená
bloková pokuta vo výške 10,-€,
- dňa 02.10.2018 za parkovanie na chodníku celou plochou vozidla, za ktorý mu bola
uložená Mestskou políciou bloková pokuta vo výške 20,-€, pričom vvo všetkých
prípadoch ide o nezávažné priestupky, čo potvrdzuje aj samotná lustrácia
z Ústrednej evidencie priestupkov.

Voči obvinenému XXXXX sa nevedie žiadne trestné stíhanie a nebol ani
odsúdený v priebehu plynutia skúšobnej doby podmienečného zastavenia trestného
stíhania, pričom s poukazom na malú závažnosť, charakter spáchania priestupkov
a ich následok pre spoločnosť, ktorý je minimálny, druhový rozdiel medzi
priestupkami a prečinom neoprávnené vyrobenie a používanie platobného
prostriedku, elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 ods. 1
Trestného zákona, nemožno konštatovať, že neviedol riadny život v zmysle
ustanovenia § 217 ods. 1 Trestného poriadku.

Na základe vyššie uvedeného, ako aj na zaužívanú súdnu prax bolo
preukázané, že obvinený počas skúšobnej doby podmienečného zastavenia
trestného stíhania viedol riadny život a nedopustil sa trestnej činnosti, čím splnil
podmienky na vydanie rozhodnutia o osvedčení sa.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

Mgr. Jozef Stanko
prokurátor


